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BHUMAHUE!
Mpun peweHnn TeCToB y4ecCTb, YTO:

Ecnun He oroBopeHo, TO ABMXEHUE Terla NPoucxXoauT no
ropu3oHTasibHOM NOBEPXHOCTU NoA4 AEUCTBUEM CUTbI,
COHanpaBfIeHHON C nNepemMeLlueHnem.

Ecnu He OroBopeHo, To ABNXeHUA Ten nponcxoasT no
abCconTHO rmagkum NMOBEPXHOCTAM.

BGpEBKM, 6]10KI/I, NMPYXUHbI CHNTAaTb HEBECOMbIMU, a BEPEBKU
HepacCTAXNMbIMM.

YckopeHue cBo6oaHoro nageHus 10m/c?
sin 30° = cos 60° = 0,5; sin 60° = cos 30° = 0,85;




Ne1: o kakon U3 HMXKenpmBeaeHHbIX OPMYIT MOXHO paccynTaTtb
paboTy NOCTOAHHOW CUIbI?
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Ne2: Buipasntb eanHnuy pabotbl Yepes ocHoBHble eanHuubl CU.
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Ne3: Ha pucyHke npeacraBneHa 3aBUCUMOCTb paboT TpeX CUs OT Ux
nepemMeLlleHuns. B KakomMm 13 HUXe npuBegeHHbIX COOTHOLLEHNN
HaxoOaTcsa Mexay cobon aTn cusbl?

A) F>F>F,

B) F,<F,<F,

C) F,=F=F,

D) F<F<F

E) F2> F3> F1




Ne4: Teno Haxogswmecs B To4Ke A MOXET nonacTb B TOYKY [ Tpemd
nytamu: no nytu ABL, no nytn AL v no nytn ACL. B kakom 13
HUXXeNpMBEOEHHbIX COOTHOLLEHUN HAXoAATCA Mexay cobomn paboThbl
CUNbI TAXXECTU Ha 3TUX TPaAEKTOPUSIX?

B

A) AACD> AABD> AAD

B) Auco™Pap >PAagn”
C) Anco< Ansp™< Ao

D) AACD = AABD> =AAD

D E) Avp= A <Aus
Ne5: Kakown 13 HWXenpmnBeaeHHbIX BENMNMYNUH COOTBETCTBYET BblpaXXetr
[Ae: m - Macca; a - YCKOPEHUE; v - CKOPOCTb; t - BpeMmss; S -

yTe. A) Cune.
B) lnoTHoCTW.
C) JaBneHuto.
D) PaborTe.

E) KoadphdpununeHty
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Ne6: Kakoit 3 HnxenpuBeaeHHbIX BENMYMH cootBeTcTe | A
BblpaXkeHue: \ s :

A) TnoTtHocTw.
B) Cune.
C) CkopocTw.

[Oe: A- paboTa; m - macca; a -
YCKOPEHME.

D) BpemeHwn.

E) YacToTe.

Ne7: PaBHogenCTBYIOLAsA CUM, NPUITOXEHHbIX K Teny, ABUXYLLEeMYCH
PaBHOMEPHO MO OKPY>XHOCTK paanycom 40cm, pasHa 6H. Onpenenutb

paboTy aTON cunbl 3a ABa Nnepuoaa oodpalleHus.

A) 0

B) 2,40
C) 1,2 Ox
D) 8[x
E) 14,40x




Ne8: Kakon 13 HmxenpueeaeHHbIX rpadpmMKoB oTpaXkaeT 3aBUCUMOCTb

paboTbl CUMbl TPEHUS OT NEpPEMELLEHNS NO AAaHHOW rOPU30OHTaNIbHOWN
NOBEPXHOCTU?
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N29: Kakon ns HmxenpmBegeHHbIX TOMEK HA AnarpamMmme 3aBUCUMOCTHU
BENTMYMHbBI CUIbI OT NepeMeLLEHNS, COOTBETCTBYET TOUKA
COOTBETCTBYOLWAA MUHMMArbHOM paboTe AaHHOW CUnbI?

s F A) 1
- B) 2
C) 3
D) 4
E) 5




N210: CkopocTb Tena Mmaccomn 2Kr noa AENCTBUEM CUTbl UBMEHSIETCS
3aKoHYy: v=6+4t(M/c) Onpeaenutb paboTy 3TOM CUSbl, 3a ABE CEKYHAbI

BMXXEHUA.
A A) 160[x

B) 256[x
C) 1120
D) 1280
E) 640X

Ne11: Ha pucyHke npuBegeHa 3aBUCMMOCTb CUMbl OENCTBYHOLLEN HA

Teno ot nepemelleHns. OnpegenuTtb paboTy 3TOM CUSbI MPK
nepemMeLleHnn Tena Ha 20CM.

A) 20[x.
B) 8[x.

C) 0,8[x.
D) 40[x.
E) 0,4[1x.




Ne12: Teno maccon 100r nogHMMaEeTCsl BEPTUKAlIIbHO BBEPX C

YCKOPEHNEM
2 m/c?. OnpenenuTb paboTty CVIJAY 5? )ECTM 3a 5 ceKyHa,.

B) -25[1x

C) 125[x

D) -125[0x

E) 10[x
Ne13: [log gencrBmem nepeMeHHOU CUrbl, TENI0 MAacCoW 1Kr USMEHAET
CBOIO MPOEKLINIO CKOPOCTU C TEHEHNEM BPEMEHMU, TaK, KaK MOKa3aHO Ha

pucyHke. Onpegenuntb paboTy paBHOAENCTBYIOLLEN 3TOU CUSbl 3a 8

CeKyH[ nocrie Ha4alla ABM>xXeHus.
A) 5120

B) 128[x
C) 112[0x
D) 64X
E) 132[1x

4V, m/c




Ne14: Kakyto paboTy coBepLUNT cusia ynpyroctu Ans pacTsXXeHns

NPY>XUHbI XXECTKOCTbLIO 2KH/M Ha 5cm?
A) 7,5x

B) 51X
C) -5k
D) 2,5
E) -2,50x

Ne15: Bbipa3suTtb Yepes ocHoBHble eanHuLbl C egnHMLy MOLLIHOCTW.
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Ne16: Kakue ns HmXenpuBeaeHHbIX Bbipa)XeHU onpeaeniaioT MOLLHOCTb CUMbI?
A) 4. Fv
!
B) A-t; F-v
C) % Fvcos
D) A-t; Fvcos
F
E) At;

v




Ne17: Kakon ns HmxenpmeeneHHbIX BESIMYMH COOTBETCTBYET
BBIPAKEHBC M- macca; v-ckopocTb; S-nepemeLleHue; t- Bpems.

A) MouwHocTw.
B) CkopocTw.
C) Pabore.

D) lNnotHocTw.

E) MNepuopay.
N218: Kakoe n3 HmxenpuBeaeHHbIX YTBEPXOEHUN

CR ﬁeunmsbl? . .
OLLIHOCTb ABNAETCA BEKTOPHOW BENTUHMHOMN.
B) MoLLHOCTb CUSibl BCerga MOXHO paccymTatb no popmyne: N = F-V
C) EavHunuen namepeHns mowHoctn B Cn aBndetca " nowagnHasa cuna”

D) Ecnv MOLWHOCTb CUNbl YBENUYMBAETCH C TEYEHNEM BPEMEHU MO NIMHENHOMY
3aKOHY, To paboTa aTol cunbl Bceraa npsiMo NporopLvoHansHa kBagpaTty
BPEMEHMW.

E) Ecnu MOWHOCTb CUIbl yBENUYNBAETCH MO NIMHEMHOMY 3aKOHY, TO paboTa
QTOV CUIbl BCerga NpsmMo NponopLMoHarnbHa BPEMEHMN.




N219: Ha pucyHke npuBegeH rpadpmk 3aBMCUMOCTU MOLLIHOCTEN OT
BENTMYMHbI NPOEKL MU CKOPOCTEN. B KAKOM 13 HMXKENPUBEOEHHbIX
COOTHOLLIEHMI HaxoaaTCcs Mexay cobor NpoeKkLUumn Cursl, nog
OENCTBUEM KOTOPbIX Terna rnepemeLlarTca?

AN F A) F <F<F,

F3 B) F,>F>F,
F

? C) F,<F<F,

D) F,> F>F,

0 >V E) F,=F=F,

N220: [1pn nomoLLn rmapaBnnMyYecKoro npecca NoaHAT rpys, npu aTom
nonesHast MOLHOCTb N, a NofHasi MOLLHOCTb NAaHHOW CUnbl N,. Kakaga na
HUXXenpueseaeHHbIX opmyn onpenenset Kl atoro npecca?

A) N-N,
B) N,-N_/N,
C) N1-N, /N,
D) N,/ N,
E) N/ N,




Ne21: [log nencTBMEM OOAUMHAKOBLIX CUI, TeNa yKa3aHHbIe Ha PUCYHKE
nepemMeLlarTcsl paBHOMEPHO C OAMHAKOBbLIMU CKOPOCTAMU. B kakom 13
HUXXeNpMBEOEHHbIX COOTHOLLEHUN HAaxX0aATCA Mexay coboMn MOLLHOCTH

3TNX CUN?

F ()

A) N,>N_>N_>N, >N,

B) N,<N,<N,<N, <N,
C) N,<N, <N <N.<N,

D) N,>N,>N,>N_,>N,
E) N,>N. >N, >N, >N,




N222: Terno maccomn 10Kr UBMEHSAET CBOE NepeMeLLEHNE B
3aBMCUMOCTU OT CKOPOCTW TaK, KaK nokasaHo Ha PUCYHKe.
Onpenennutb MOLLIHOCTb CUIbl B MOMEHT BPEMEHN 5C. Ecnn Teno
Havyano ABmxeHune ObITO N3 COCTOSAHMS NMOKOS.

A) 1000 kBT
B) 2 kBT
C) 2000 kBT

D) 1 kBT

E) 0,8kBT
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